

MÁRCIUS



Ugye vártuk?

No, nem azért, hogy minden napunk programozott legyen, hanem magáért a tavasz eljöveteleért.

Íróink, költőink így fogalmaznak:

Márai Sándor: Négy évszak/ Március
(részlet)

„Nagyon boldog vagyok, hogy még egyszer megéltem érkezésed, Március! Az influenzán át gázoltunk feléd, a tél dögvészén, a sötétség alvilági birodalmán át. Mint aki tárnából, bányalégből érkezik, sáros lábakkal és elfulladt tüdővel megálllok a napvilágon, kifújom magam és énekelni kezdek

Ezt énekelem: üdvözöllek, Március. Időbe telik, amíg ember megtanulja, hogy lehet örülni egy naptári adatnak is.”

Gárdonyi Géza: Március
(részlet)

„Kedves hónapom vagy te nékem. Te vagy az egyetlen, akit hívunk és akit epedve vár mindenki. Felőled álmodoztam én is a télen a kályha mellett, és a tűzbe melázva tűnődtem: hol vannak virágaid? hol vannak madaraid?”



Almádi Magocskák Óvoda és Bölcsőde Hírmondó 2023. március




Szabó Lőrinc: Tavasz

„Mi az?” – kérdezte Vén Rigó.
„Tavasz!” – felelt a Nap.
„Megjött?” – kérdezte Vén Rigó.
„Meg ám!” – felelt a Nap.
„Szeretsz?” – kérdezte Vén Rigó.
„Szeretlek!” – szólt a Nap.
„Akkor hát szép lesz a világ?”
„Még szebb és boldogabb!”

Március a meteorológiai évszakváltások szerint az első tavaszi hónap. Ősi magyar nevén Kikelet hava, de a népi kalendáriumban Böjtmás havaként említik.

Kikelet, „régies elnevezés: **Melegedő évszak**; tavasz. A természet újjáéledésének, a télből a nyárba történő átmenet időszaka, amely Magyarországon március, április és május hónapra esik. *Kikeletkor kizöldül a természet, csiripelnek a madarak, napsugár melegíti a földet. Kikelet, kikelet, oly nagyon várom már eljöveteled!*”

Természetesen ezt az örömteli tavaszüdvözlő hangulatot szeretnénk elsősorban az óvodában a gyermekek felé közvetíteni.

- Irány a kiskert. Magaságásaink alig várják, hogy meglátogassuk és termővé tegyük őket. Ha tudni szeretnénk, mi is kerül az ennivalóba, legjobb, ha magunk termesztjük. Sosem késő elsajátítani a veteményezés ismereteit, és gyerekeinket is megtanítani rá. 
- Megfigyeléseket végzünk a természet, a virágok, virágzó fák, a rovarok ébredéséről. 
- Követjük az időjárás változását. **Március 18., 19., 21.:** Sándor-József-Benedek napja. A néphit úgy tartja, hogy ezek a napok vetnek véget a hosszú, hideg télnek és ekkor veszi kezdetét a termékeny tavasz: “Sándor, József, Benedek zsákban hozza a meleget.” 
- A víz világnapjára egy hetes projekttel készülünk a gyerekekkel. „*A víz motorja a természetnek.*” - Leonardo da Vinci

A VÍZ VILÁGNAPJÁnak megünneplését az 1992. évi Rio de Janeiro-i környezetvédelmi konferencián kezdeményezték. Ennek hatására az ENSZ március 22-ét nyilvánította e nappá, felhívva a kormányok, szervezetek és magánszemélyek figyelmét a víz fontos szerepére életünkben. Cél, hogy óvjuk, védjük környezetünket, s ezen belül a Föld vízkészletét.





Almádi Magocskák Óvoda és Bölcsőde
Hírmondó
2023. március

Március 15.: Nemzeti Ünnap: Az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc ünnepe; a Magyar Sajtó napja. Ezen a napon a magyar szabadságharc kezdetét ünnepeljük. Jelképpé vált, nemzetünk szabadság szeretetét fejezi ki. Március 15-én minden megemlékező kokárdát tűz ruhájára. Ez a hagyomány a francia forradalom nyomán keletkezett, a magyar szabadságharcosok viseltek először nemzeti színű szalagot. 1848-ban ezen a napon tört ki a forradalom Pesten, és ekkor nyomtatták ki az első szabad sajtó termékeit, a 12 pontot és a Nemzeti Dalt.

Az óvodás gyermekekkel is méltó módon készülünk e nap megünneplésére. Hagyományunk szerint ellátogatunk a Petőfi szoborhoz, ahol elhelyezünk egy jelképes, általunk készített tárgyat. Énekelünk, verselünk. Mi így emlékezünk.



CSODÁS TAVASZT KÍVÁNUNK!



Balatonalmádi, 2023. március 30.

Tóthné Gáspár Szilvia
óvodapedagógus